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Факультет землевпорядкування
Кількість - 46

39; 85%

7; 15%

3. Чи плануєте Ви вступати до магістратури 
НУБіП України?

Так Ні

39; 97%

1; 3%

4. Якщо «так», то вкажіть, будь-ласка, 
як саме:

продовжуватиму 
навчатись за 
спеціальністю;

продовжую, але оберу 
іншу спеціальність 5; 71%

2; 29%

5. Якщо «ні», то вкажіть, будь-ласка, причину:

планую працевлаштуватись 
відразу по завершенню 
навчання на бакалавраті

планую вступати до 
магістратури іншого закладу 
вищої освіти;

інше

41

5

2. Вкажіть спеціальність, на якій зараз 
навчаєтесь? 

193 Геодезія та 
землеустрій

не вказали 



• "Відкривати модульні роботи на необмежений час до сесії. Так само і практичні роботи.

• Бувало що не було Інтернет зв’язку та можливості пройти тест чи завантажити роботу. А коли з’являвся зв’язок не всі вчителі
йшли на зустріч на відкривали модуль знову. "

• Все чудово

• Зменшити кількість непотрібних дисциплін і покращити планування пар

• Лояльніше відноситися до студентів

• Освітній процес значно кращим був,якби не дистанційно,але у зв'язку з різними факторами зараз це неможливо.

• Очне навчання

• Побажання відсутні, так як все на вищому рівні

• Хочеться вивчати те як і з чим зараз працюють, а не старі методи

• Хочу, щоб викладачі з розумінням ставилися до ситуації в країні ! 

• Щоб були очні пари

• Якість задовольняє

Факультет землевпорядкування
Побажання і пропозиції


